

В крепости Керлштейн до конца ноября посетителей пустят в таинственную «Тринадцатую комнату» - обычно закрытый четвертый этаж Императорского дворца, жилой части крепости, сообщает iLoveCz.ru.

Во времена римского императора и чешского короля Карла IV в этих помещениях располагались покои королевы и ее прислуги. Позднее, в XIX веке, после перестройки крепости, здесь сделали чердак. Сейчас в «Тринадцатой комнате» располагаются крупные модели интерьеров крепости, отсюда открывает великолепный вид на окрестности Карлштейна. Осмотр чердачных помещений входит в первый туристический маршрут в крепости.